

降温+吹风+弱降雪

我省发布大风寒潮双预警

本报讯(记者 师晓琼)11月14日,记者从省气象局了解到,11月14到11月15日,我省大部有降温、吹风、弱降雪天气过程,日最高气温将下降4℃到6℃,局地可达8℃以上。吹风、降温主要集中在11月15日白天,降雪主要集中在11月14日夜间,11月16日到11月20日全省大部受西北气流控制,以晴或多云天气为主。

省气象台发布大风黄色预警,预计11月14日17时至11月15日17时,海西、海北、海南、果洛、玉树西部受大风影响,平均风力可达7级以上,或阵风达8级以上;西宁、海东、黄南受大风影响,平均风力可达6级以上,

或阵风达7级以上,发生风灾的风险较高。

同时,省气象台发布寒潮黄色预警,预计11月15日8时至16日8时,西宁、海东、海北、海西、黄南、海南、果洛等地将出现寒潮并伴有雨雪天气。降温雨雪天气对农牧业生产、能源保供、道路交通、城市运行、公众健康有较大影响。

根据省气象台最新预报,11月14日夜间,西宁、海东、海北、黄南、果洛北部及贵德、都兰部分乡镇有小雪,省内其余地区晴或多云;海北、海西、海南、玉树西部、果洛北部有6级到7级偏西风,阵风8级。11月5日白天,

海东大部及门源、囊谦部分乡镇有小雪,省内其余地区晴或多云;海北、海西、海南、果洛北部有6级到7级偏西风,阵风8级;西宁、海东、黄南、玉树大部有5级到6级偏西风,阵风7级;全省大部日最高气温下降4℃到6℃,局地可达8℃以上。11月15日夜间到11月16日白天,全省各地晴或多云,早晨最低气温下降4℃到6℃。11月16日夜间到11月17日白天,全省各地晴或多云。

西宁未来三天预报:11月15日,小雪转晴,-6℃到4℃;11月16日,晴,-8℃到6℃;11月17日,晴,-7℃到8℃。

一研究生工作站落户城西区

本报讯(记者 张国静 实习记者 侯锐)“今天我们齐聚一堂,共同见证研究生工作站落户,该工作站落户标志着城西区校企建设走出坚实一步。”11月14日,青海民族大学研究生工作站在城西区落户,该工作站的建立为各方搭建了创新研发平台,是吸纳人才,吸收新思想、新理念的极好途径,通过“名校、名企、名师”强强联手,实现高校、企业互利共赢。

为全面做好研究生实践工作,青海民族大学经济管理学院坚持多方调研、择优选择的原则,与青海人和通信信息技术有限公司携手共建研究生工作站,通过开展实践活动,推动理论学习和工作能力同步提升,主动把学习成果转化成为谋划工作的思路举措,以更高站位、更宽视野、更实举措,深化产学研合作,提升研究生培养质量,为社会输送更多高素质、高技能的人才。今后该工作站将加大平台作用,在人才培养、科研创新、社会服务等方面开展工作,致力将其打造为城西区“校企合作”的崭新名片。

我市开展世界糖尿病日宣传活动

本报讯(记者 悠然 摄影报道)11月14日是世界防治糖尿病日,我市多地开展形式多样的活动,免费为群众测血糖、量血压,讲解糖尿病防控知识,提高人们防治糖尿病的意识。“这个问题我来回答,我现在的血糖控制得非常好。”“糖尿病的典型症状为‘三多一少’,即多饮、多尿、多食消瘦。”11月14日,为强化人们对糖尿病的认识和理解,更好地防治糖尿病及其并发症,西宁市中医院内分泌科举办糖尿病健康知识讲座暨糖友知识竞赛活动。

当日的活动现场,内分泌科医务人员就患者最关心的饮食、生活管理作了深入浅出的讲解,随后的知识竞赛现场互动频繁,交流热烈。“今天来参加这场糖尿病健康知识讲座,真是受益匪浅,不仅了解了不少关于糖尿病如何预防和如何控制的方法,还交到了很多朋友。”参加活动的蔡大妈说道。参加活动的群众纷纷表示,此次讲座将知识性、趣味性融为一体,既能够更科学地认识糖尿病防治的重要性,还便于相互学习和交流,真正让健康科普知识入耳入心,希望以后能多多举办这样的讲座。活动结束后,医院还为现场的糖友们开展了健康咨询及检测血糖服务,帮助大家加强对自身健康状况的了解。



7人“拉车门”盗窃6起 涉案13万余元

本报讯(记者 宁亚琴)分工明确,事先踩点,不砸车、不撬窗,然后在深夜凌晨实施盗窃。近日,市公安局城西分局多部门、多警种协同合作、联动出击,经过缜密侦查、循线追踪,成功打掉以“拉车门”方式盗窃车内财物团伙2个,抓获盗窃嫌疑人7名,破获盗窃车内财物案件6起。

“当时可能没关车门,放在车里的折叠屏手机、翡翠挂件被偷了!”10月29日,市公安局城西分局桃李路派出所接到辖区居民张先生报警,称其车内财物被盗。“今天凌晨我将车停放在马路边,忘记锁车门了,早上发现后备箱里的一箱茅台酒被盗,价值1.5万余元。”11月4日,市公安局城西分局文博路派出所接到辖区居民贺女士报警。“我把车停在这里去上网,出来发现车里的2万元现金不见了!”11月7日,市公安局城西分局刑警大队接到市民李先生报警……近期,辖区连续发生多起“拉车门”盗窃车内财物案件,作案人员深夜出没大街小巷,专盯停车场内不落锁车辆,将车内现金、酒等贵重物品全部一扫而空,严重影响群众财产安全。

经过初步走访调查、分析研判,民警发现近期多起车内财物被盗案件作案手法相似,盗窃时有明确分工,且都是通过“拉车门”的方式实施盗窃,疑似同一盗窃团伙所为。针对此情况,办案民警经过缜密侦查、细致分析,成功锁定苏某某、张某某、马某某等人有重大作案嫌疑。11月8日凌晨,办案民警周密布控,迅速出击,将7名盗窃嫌疑人抓获归案。经连夜审讯,苏某某、张某某、马某某等7人对其以“拉车门”的方式盗窃车内财物的犯罪事实供认不讳。

据供述,苏某某、张某某、马某某等7人分成2个盗窃团伙,事先由团伙成员进行踩点,然后进行分工,深夜流窜城西区各停车场,以“拉车门”方式实施盗窃。苏某某、张某某、马某某等7人在城西区采用“拉车门”的方式实施盗窃6起,涉案金额13万余元。目前,案件正在进一步侦办中。

点赞!群众落户问题解决了

本报讯(记者 悠然)“警察同志,太谢谢你们了,现在有了户口,我女儿的医保终于能办下来了!”“户口证件都办下来了,孩子上学,还有很多证件都能办了,太感谢警察同志了……”近日,南川工业园区公安分局同安路派出所帮助辖区居民办理了家庭户口落户工作,前来办理户口的群众纷纷向民警道谢。

据了解,近几年,南川工业园区发展不断提速,园区内的企业工厂随之增多,伴随园区新建小区相继落成,使得更多的人选择在南川工业园区安家落户。但南川工业园区公安分局自2017年开展户籍业务以来,由于南川工业园区无行政区划、周边道路未命

名等问题,在青海省人口管理系统中创建小区地址时无法选择居(村)委和责任区,致使辖区内小区居民长期无法创建家庭户口。针对这一实际问题,南川工业园区公安分局党委高度重视,组织相关部门民辅警前往多地深入调研,学习借鉴好的措施办法,主动向上级职能部门、园区管委会汇报,同安路派出所的民辅警夜以继日、事无巨细地为无法落户问题积极奔走。最终,经南川工业园区公安分局与其他单位多方衔接、积极协调,将新建小区地址内的居民暂时落入总寨镇谢家寨村委会,由同安路派出所办理家庭户。自此项业务开展以来,同安路派出所共办理购房落户31户61人,并将

前期落在派出所集体户的19户36人按照小区地址迁入居民家庭户并打印发放居民户口本。接下来,同安路派出所将继续开展户籍办理业务,将派出所集体户中的131人全部按照购房地址迁入居民家庭户。

同时,同安路派出所还将南川工业园区辖区内16个小区地址(已建成10个、正在建6个)迁移至青海省人口管理系统同安路派出所后台,及时解决群众急难愁盼的落户问题。



城东区:“1+2+3”推动“扫黄打非”工作走深走实

本报讯(记者 施翔)2023年,城东区坚持网上清理与网下打击并重、专项治理与日常监管齐抓,扎实开展“清源、固边、净网、护苗、秋风”五大行动,全力推进“扫黄打非”进基层,有效净化了社会文化环境,巩固了宣传思想文化阵地、保护了青少年健康成长。

压实责任,紧扣一条主线。始终以维护意识形态安全为主线,层层进行部署、级级抓好落实,建立信息通畅、指挥有力、反应迅速、协同作战的快速反应联动机制。把“扫黄打非”工作作为落实意识形态工作责任制的重要内容,纳入目标考核,按照“五有”标准,建成规范化标准化基层工作站76个,积极打造“扫黄打非”工作示范点2个。严格落实网格长、楼栋长、社区工作人员、党员网格化管理模式,形

成“网中有格、格中有人、人定其职、人负其责”的综合治理局面。

创新宣传,拓展两个渠道。拓展线上线下两个渠道,加大“扫黄打非”宣传力度。拓展线上宣传渠道。充分运用“两微多端一网”等平台,持续开展全覆盖“扫黄打非”宣传活动,保持全媒体、多角度、高密度的宣传频次,做到宣传速度快、范围广。拓展线下宣传渠道。突出抓好户外广告宣传栏、LED显示屏、社区宣传栏等阵地建设,配合开展“绿书签”进校园、“扫黄打非”专题宣传等,深入宣传普及版权知识,拒绝购买盗版和政治性有害出版物的宣传教育活动。采取“文艺演出+理论宣讲”合力推进“扫黄打非”进社区、进乡村、进机关、进学校、进网络等工作。

化市场专项整治,宣讲进校园和网络市场监管为重要手段,做实三项工作,推动“扫黄打非”各项工作落实。攻防并举净化网络文化环境。借助现有网络监测平台,利用“技术+人工”手段,实现对网络舆情的监控和有害信息的排查。不定期开展“正道”“新风”等网上“扫黄打非”专项行动,大力营造清朗的网络空间。标本兼治维护出版良好秩序。把检查巡查非法出版物作为“扫黄打非”工作的重点来抓,建立检查巡察台账,明确整改内容和时限,推动问题切实整改到位。守正创新保障未成年人健康成长。加大对网吧、电子游戏等娱乐场所的监督管理,公布举报电话,主动接受群众监督和举报,净化文化市场环境,维护未成年人身心健康,引导辖区未成年人多读书、读好书、抵制侵权盗版。

联防联控,做实三项工作。以文

西海国际旅行社亚楠大厦营业部

专线: 12月15日香港-澳门-广东-福建厦门-泉州-武夷山13日游	2760元/人
团期: 12月6日/1月5日梦幻冰雪/海参崴/沈阳纪念馆/张氏帅府13日游	3780元/人
长沙+韶山+张家界+天门山+黄龙洞+凤凰古城双飞7日游	2880元
北京+天津双飞6日游	2950元
厦门+武夷山+永定土楼+鼓浪屿+南普陀双卧9日游	2750元
海南/北海/桂林11日游	2880元
全景湖北·恩施+红岩+荆州古城+三峡+神农架+武当山 单飞单卧8日游	3380元
海南+三亚双飞6日游	2860元
梵净山+黄果树+荔波小七孔+西江苗寨+镇远古镇双飞6日游	5980元
昆明+大理+丽江+西双版纳双飞9日游	2720元
新马泰双飞12日游	2880元
成都+青城山+乐山+峨眉山+双卧6日游	2200元
重庆	3080元
福州7日游: 西贡直飞福州+平潭岛+南沙群岛+开元寺+集美村+安土楼群+南普陀寺+鼓浪屿+七彩环岛+三坊七巷	2680元/人
11月15/22/29出发	2680元/人
纯玩江南双飞6日游全陪班	1980元/人

地址: 亚楠大厦2单元17楼西海国际旅行社营业部 电话: 15500618338 13897657258 欢迎咨询

青海青藏国际旅行社有限公司

出境线路

1、邂逅泰国双飞双动9日游	4980元/人
2、经典新马泰精品11日游	5980元/人

国内专线:

1、印象云南双飞双动8日游	3980元/人
2、湘遇张家界双飞7日游	2980元/人
3、北京+天津纯玩双飞6日游	2980元/人
4、贵州梵净山双飞6日游	2980元/人
5、精品海北桂10日游	3380元/人
6、心解放西藏双卧9日游	2880元/人
7、西双版纳双飞6日游	2880元/人
8、广深港澳厦门,长沙15日游(11月16日)	3780元/人起

国内境外报名电话: 15500790188 13519781799 同微信 | 报名地址: 西宁市城西区黄河路23号 国海大厦四楼